
PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 1 von 16

Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2438
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / 

инструкция по использованию

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr/Main

Weiss

219 9701

Grau/EICHE

219 9709

EICHE/Grau

219 9704

Grau

219 9707

LIEVEN
Weiss

219 9701

TOMKE
EICHE-Bord./Schwarz

219 9708

siehe Seite 11-16FELIE
Weiss

219 9701



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 2 von 16

DE 3ÀHJHKLQZHLV�  Zum Reinigen der Oberflächen  ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsübliches Möbelpflegemittel verwenden.
FR ,QGLFDWLRQ VXU O¶HQWUHWLHQ � pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon légèrement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce
GB &DULQJ IRU WKH« �  In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.
NL 9HU]RUJLQJVDQZLM]LQJ�  Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.
ES 5HFRPHQGDFLRQHV GH FXLGDGR� Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.
GR ȅįȘȖȓİȢ ʌİȡȚʌȠȓȘıȘȢ�  Για το καθάρισμα των επιφανειών να χρησιμοποιείτε ένα ελαφρά νοτισμένο πανάκι ή λούστρο επίπλων. 
IT ,QGLFD]LRQH SHU SXOL]LD H FXUD�  Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.
CZ 3RN\Q\ N þLãWČQt�  Na čištění povrchu použijte pouze navlhčený kousek látky nebo běžný prostředek na ošetřování nábytku.
SL 1DYRGLOR ]D QHJR� Za čiščenje površin uporabljajte malo vlažno cunjo ali trgovsko običajno sredstvo za nego pohištva. 
PL :VND]yZND SLHOĊJQDF\MQD�  do czyszczenia powierzchni stosować lekko wilgotną ściereczkę lub zwykły środek do pielęgnacji mebli.
BG ɍказаниɟ за поɞɞɴрɠанɟ�  Използвайте леко навлажнена кърпа или обикновен препарат за поддържане на мебели, за да почистите повърхностите.
+5 8SXWH ]D QMHJX�  Za čišćenje površina upotrijebiti jednu lako navlaženu krpu i trgovačko uobičajeno sredstvo za njegu namještaja.
/7 5HNRPHQGDFLMD SULHåLǌUDL�  Paviršius valykite drėgna pašluoste arba parduotuvėse įsigytomis baldų priežiūros priemonėmis.
58 Ɋɟкоɦɟнɞации по уɯоɞу� для очистки поверхностей используйте слегка влажную тряпку или обычное средство по уходу за мебелью.
&1 保养说明：清洁表面只需用稍微潮湿的布或普通的家具清洁剂即可。

:DUQKLQZHLV�
:DUQLQJ QRWLFH� � $YHUWLVVHPHQW� � :DDUVFKXZLQJ� � 

ɉрɟɞупрɟɠɞɟниɟ�

3$,', 0|EHO *PE+
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr/Main

V.. VRUEHUHLWXQJ � 3UHSDUDWLRQ � /D 
SUpSDUDWLRQ� 9RRUEHUHLGLQJ � 

поɞɝотовка

0�� 0RQWDJH � $VVHPEO\ � 
$VVHPEODJH � %LMHHQNRPVW � 

ɦонтаɠ 

�
DE :DUQKLQZHLV � %HLOLHJHQGH :DQGEHIHVWLJXQJHQ P�VVHQ PRQWLHUW ZHUGHQ �

FR $WWHQWLRQ � /HV ¿[DWLRQV PXUDOHV FL�MRLQWHV GRLYHQW rWUH PRQWpHV �

GB $WWHQWLRQ � 7KH HQFORVHG ZDOO PRXQWLQJV PXVW EH ¿WWHG �

NL /HW RS � 'H PHHJHOHYHUGH ZDQGEHYHVWLJLQJHQ PRHWHQ ZRUGHQ JHPRQWHHUG �

ES £$WHQFLyQ� /DV ¿MDFLRQHV PXUDOHV LQFOXLGDV GHEHQ PRQWDUVH

GR ȆȡȠıȠȤȒ � ȉĮ İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ ıĲȒȡȚȟȘȢ ʌȠȣ ʌİȡȚȜĮȝȕȐȞȠȞĲĮȚ ıĲȘ ıȣıțİȣĮıȓĮ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ ıȣȞĮȡȝȠȜȠȖȘșȠȪȞ �  

IT $WWHQ]LRQH � 2FFRUUH PRQWDUH L ¿VVDJJL SHU DWWDFFR DOOD SDUHWH TXL DOOHJDWL �

CZ 3R]RU � 3ĜLORåHQp ~FK\WN\ PXVt EêW QDPRQWRYiQ\ QD VWČQX �

SK 3R]RU � 3ULORåHQp ~FK\WN\ QD VWHQX PXVLD E\Ģ QDPRQWRYDQp �

SI 3R]RU � 1DPRQWLUDWL MH SRWUHEQR SULORåHQH HOHPHQWH ]D SULWUGLWHY QD ]LG � 

DK *LY DJW � 9HGODJWH Y JIDVWJ¡UHOVHVPLGOHU 6.$/ PRQWHUHV �

SE 2%6� � 'H PHGI|OMDQGH YlJJIlVWHQD PnVWH PRQWHUDV � 

FI +XRPLR � 7RLPLWXNVHQ PXNDQD ROHYDW VHLQlNLLQQLNNHHW RQ DVHQQHWWDYD �

PL 8ZDJD � =DáąF]RQH ]DPRFRZDQLD GR ĞFLDQ\ PXV]ą E\ü ]DPRQWRZDQH �

+8 )LJ\HOHP � $ PHOOpNHOW IDOL U|J]tWĘNHW |VV]H NHOO V]HUHOQL �

52 $WHQĠLH � 7UHEXLHVF PRQWDWH SLHVHOH GH ¿[DUH vQ SHUHWH FDUH VXQW DWDúDWH �

BG ȼниɦаниɟ � ɉрилоɠɟнитɟ закрɟпвания за стɟна тряɛва ɞа ɛɴɞат ɦонтирани �

+5 3R]RU � 3ULORåHQD ]LGQD SULþYUãüHQMD PRUDMX ELWL PRQWLUDQD �

/7 'ơPHVLR � 3ULGHGDPDV WYLUWLQLPR SULH VLHQRV GHWDOHV UHLNLD VXPRQWXRWL �

58 ȼниɦаниɟ � Ɉɛязатɟльно используɣтɟ прилаɝаɟɦɵɟ крɟплɟния стɟнɟ �

&1 注意！ 附带的墙壁安装组件必须安装 !

$5 

:DUQKLQZHLV �



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 3 von 16

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Meubelbeslag / 

Ɏурнитура ɦɟɛɟльная � 䝽件

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

2x
1

2x
2

1x
3

1x
41x

5

6+(8 von KB)=14x
681 0775

A

3x
681 5712

H

6x
681 1505

I

2x
681 1660

D

14x
681 0776

B

14
 m

m

C 3

SW3
1x

681 3009

Q

SW4
1x

681 3011

C 2

14x
681 0787

E

M6 x 60
2x

681 3957

G

M6 x 15
6x

681 3953

F

M6 x 30
1x

681 3952

Weiss

219 9701
Grau/EICHE

219 9709
EICHE/Grau

219 9704
Grau

219 9707

X

Transluzent
translucend
ø8 x 15

4x
683 0042

X

Weiss
white

ø8 x 15
4x

683 0041

LIEVEN
219 9701

FELIE
219 9701

TOMKE
EICHE-Bord./Schwarz

219 9708



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 4 von 16

1x
1

14x
A14x

A

1x
1

14x
A

14x
A

1x
1

14x
A

14x
A

A

V1

6+(8 von KB)=14x
681 0775

A

!

Weiss

219 9701

Grau/EICHE

219 9709

EICHE/Grau

219 9704

Grau

219 9707



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 5 von 16

A

V1

6+(8 von KB)=14x
681 0775

A

LIEVEN
Weiss

219 9701

TOMKE
EICHE-Bord./Schwarz

219 9708

!

A
14x
A

14x
A1x

4
1x
5

1x
6

8x
C

8x
D2

2x
E

4x
F

2x
1

2x
2

2x
3

8x
B

1x
4

1x
5

1x
6

8x
C

8x
D2

2x
E

4x
F

2x
1

2x
2

2x
3

8x
B

14x
A 14x

A



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 6 von 16

B

V2

8x
681 0776

B

14
 m

m

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

8x
681 0787

2x
2

8x
B

8x
CC2

2x
2

8x
B

8x
C

B

V3

4x
681 0776

B

14
 m

m

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

4x
681 0787

1x
3

4x
C

4x
B

C2



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 7 von 16

D

2x
681 1660

D

V4

2x
681 0776

B

14
 m

m

B

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

2x
681 0787

1x
4

2x
C

2x
B

2x
D

C2



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 8 von 16

C2

C3

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

6x
681 0787

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

6x
681 0787

M1

M2

1x
1

!
LIEVEN / TOMKE

2x
2

1x
3

1x
1

!
LIEVEN / TOMKE



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 9 von 16

Variante 2

1x
5

1x
4

2x
E

1x
F

6x
I

6x
G

3x
H

4x
X

Variante 1

X

Transluzent
translucend
ø8 x 15

4x
683 0042

X

Weiss
white

ø8 x 15
4x

683 0041

1x
5

1x
4

2x
E

1x
F

6x
I

6x
G

3x
H

C2

C3

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

2x
681 0787

M3

M3.1

A

Betr. Progr.
LIEVEN / TOMKE

!



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 10 von 16

E

F

Q

Q

1x
5

1x
4

2x
E

1x
F

6x
I

6x
G

3x
H

1x
5

1x
4

2x
E

1x
F

6x
I

6x
G

3x
H

I

H
G

Q

3x
681 5712

H

6x
681 1505

I Q

SW4
1x

681 3011

E

M6 x 60
2x

681 3957

G

M6 x 15
6x

681 3953

F

M6 x 30
1x

681 3952

M3

M3.2

M3.3



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 11 von 16

FELIE
Weiss

219 9701

6+(8 von KB)=14x
681 0775

A

14x
A

1x
1

14x
A

1x
1

14x
A

1x
1

14x
A

1x
1

14x
A

1x
1

14x
A

1x
1

V1

A



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 12 von 16

B

V2

8x
681 0776

B

14
 m

m

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

8x
681 0787

2x
2

8x
B

8x
CC2

2x
2

8x
B

8x
C

B

V3

4x
681 0776

B

14
 m

m

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

4x
681 0787

1x
3

4x
C

4x
B

C2



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 13 von 16

D

2x
681 1660

D

V4

2x
681 0776

B

14
 m

m

B

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

2x
681 0787

1x
4

2x
C

2x
B

2x
D

C2



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 14 von 16

1x
3

2x
2

1x
1

1x
1

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

6x
681 0787

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

6x
681 0787

M1

M2

C2

C3



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 15 von 16

Variante 2Variante 1

X

Weiss
white

ø8 x 15
4x

683 0041

C 3

SW3
1x

681 3009

C 2

2x
681 0787

M3

1x
4

4x
X

C2

C3

M3.1



PK-Nr. 2438   Stand 08/2014   Ä: 12/2021
Seite 16 von 16

E

F

Q

Q

1x
5

1x
4

2x
E

1x
F

6x
I

6x
G

3x
H

I

H
G

Q

3x
681 5712

H

6x
681 1505

I Q

SW4
1x

681 3011

E

M6 x 60
2x

681 3957

G

M6 x 15
6x

681 3953

F

M6 x 30
1x

681 3952

M3.2

M3.3

M3

2x
E

1x
F

6x
G

3x
H

6x
I

1x
4

1x
5

2x
E

1x
F

6x
G

3x
H

6x
I

1x
4

1x
5

2x
E

1x
F

6x
G

3x
H

6x
I

1x
4

1x
5

2x
E

1x
F

6x
G

3x
H

6x
I

1x
4

1x
5


